## ALBEDO ONE IMMER DAS PERFEKTE LICHT

ALBEDO ONE, die weltweit erste LED-Stehleuchte mit dynamischer Lichtsteuerung, bietet Ihnen dank modernster Technologie immer das Licht, mit dem Sie sich am wohlsten fühlen.



Wählen Sie auch zuhause zwischen verschiedenen Lichtstimmungen

Licht bedeutet ein Stück Lebensqualität. Und doch: Licht ist nicht gleich Licht. Helligkeit und Farbe haben einen starken Einfluss auf unsere Stimmung. Besonders in den lichtarmen Wintermonaten, kann das richtige Licht unser Wohlbefinden steigern. Dazu hilft die dynamische Steuerung der Beleuchtung und die Anpassung des Lichts an den Biorhythmus des Menschen.

## LED - Licht der Zukunft

LED (Light Emitting Diode) sind winzig klein, hocheffizient und haben eine Lebensdauer von über 50'000 Betriebsstunden. In Kombination mit «intelligentem Lichtmanagement» eröffnen sich faszinierende Möglichkeiten, die bis vor Kurzem undenkbar waren. LED sind eindeutig das Licht der Zukunft. Kein Wunder, ersetzen LED-Lösungen in rasanter Geschwindigkeit konventionelle Lichttechnologien.

## Licht zum Wohlfühlen

Bei der ALBEDO ONE sorgt modernste Technologie, kombiniert mit Bewegungsund Tageslichtsensoren, jederzeit für die bestmögliche Lichtqualität und Energieeffizienz. Zwei getrennte Lichtsysteme
– eines für indirekte Beleuchtung und eines für direktes Licht – lassen sich zudem individuell einstellen. So haben Sie mit der ALBEDO ONE immer das Licht, mit dem Sie sich wirklich wohl fühlen.

## Modernste Technologie

Vorprogrammierte Lichtszenen, der Programmiermodus für individuelle Präferenzen und die stufenlosen Einstellmöglichkeiten erlauben es, praktisch jede gewünschte Lichtatmosphäre zu erzeugen.

Im Büro: Dank bestechenden Lichtwerten und Tageslichtmodus eignet sich die ALBEDO ONE auch hervorragend für das professionelle Umfeld. Ob am Arbeitsplatz oder im Heimbüro: Die durchdachte Technologie, kombiniert mit Bewegungs- und Tageslichtsensoren, sorgt für bestmögliche Energieeffizienz und ermüdungsarmes Arbeiten.

**Zuhause:** Tageslichtweiss aktiviert morgens, warme Weisstöne beruhigen am Abend. Einmal unterstützt Sie die ALBEDO ONE bei höchster Konzentration, das andere Mal sorgt sie für eine ruhige Stimmung. Mit der ALBEDO ONE haben Sie immer das perfekte Licht.

Sie erhalten die ALBEDO ONE neu in diversen attraktiven Farben, auf Wunsch sogar in Ihrer Lieblingsfarbe. Für die Herstellung werden ausschliesslich hochwertige Materialien und langlebige Komponenten verbaut. Produktion und Qualitätskontrollen finden in der Schweiz statt.



